Передмова

Успіх у навчанні значною мірою залежить від того, наскільки вдалими є обрані вчителем система вивчення теоретичного матеріалу та система задач і вправ по конкретній темі, як повно вони відбивають зміст і розкриття можливості того чи іншого розділу програми.


Відомо що задача може служити не тільки метою, але й засобами навчання.


Міні – збірник  містить 23 пункти. Задачі до кожного пункту підібрані так, щоб у процесі їх розв’язання  активно застосувався весь раніше вивчений матеріал, створювались проблемні ситуації, працювала творча думка учня.

В збірнику є немало таких задач, які для свого розв’язання потребують опрацювати додаткову літературу, що дає можливості вчителю дати учневі завдання заздалегідь.


 Даний збірник допоможе учневі краще засвоїти програмовий матеріал, сприяти росту зацікавленості диференціальним численням  та оволодінню  математичною культурою.

1. Користуючись означенням похідної, 

знайти значення похідної в точці.

1.01. f(x)= x-1,   x0=-1.

1.02. f(x)= 3+x,   x0=2.

1.03. f(x)= 3x2,   x0=-2.

1.04. f(x)= 2-x2,   x0=0.

1.05. f(x)= 7-3x2,   x0=2.

1.06. f(x)= 2x2-х,   x0=-2.

1.07. f(x)= x3-х,   x0=3.

1.08. f(x)= x3+2х,   x0=-1.

1.09. f(x)= 
[image: image1.wmf]x

,   x0=2.
1.10. f(x)= 2
[image: image2.wmf]x

,   x0=3.

1.11. f(x)= 4x2-1,   x0=-1.

1.12. f(x)= 2-4x2,   x0=1.

1.13. f(x)= 
[image: image3.wmf]x
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+1,   x0=-3.

1.14. f(x)= 
[image: image4.wmf]2
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,   x0=-1.

1.15. f(x)= x2+х3,   x0=1.

1.16. f(x)= x3-2х2,   x0=-1.

2. Знайти похідну функції.

2.01. f(x) = 3x7-6x6-4x3+5x2+17

2.02. f(x) = 
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2.03. f(x) = 
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2.04. f(x) = 
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2.05. f(x) = 
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2.06. f(x) = 
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2.07. f(x) = 
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2.08. f(x) = 
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2.09. f(x) = 
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2.010. f(x) = 
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2.011. f(x) = 
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2.012. f(x) = 
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2.013. f(x) = 
[image: image16.wmf]4

2

5

3

2

+

-

+

x

x

x


2.014. f(x) = 
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2.015. f(x) = 
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2.016. f(x) = tgx-x

2.017. f(x) = tgx- ctgx

2.018. f(x) = sinx+ cosx-x

2.019. f(x) = sinx-2cosx+x

2.020. f(x) = ctgx-x4             
2.021. f(x) = cosx+3ctgx

2.022. f(x) = 
[image: image19.wmf]3
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2.023. f(x) = ctgx+
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2.024. f(x) = 2sinx-4cosx+3ctgx

2.025. f(x) = 2tgx-cosx+3ctgx

2.026. f(x) = sinx+tgx-
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2.027. f(x) = ctgx-cosx+
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2.028. f(x) = x2+sinx

2.029. f(x) = 
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2.030. f(x) = 
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2.031. f(x) = x2-cosx+tgx-ctgx

2.032. f(x) = (x3-2)(x2+1)

2.033. f(x) = 
[image: image25.wmf])
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2.034. f(x) = 
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2.035. f(x) = 
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2.036. f(x) = (x2+1)(3-5x2)

2.037. f(x) = 
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2.038. f(x) = 
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2.039. f(x) = (3x2-5x)(
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2.040. f(x) = (x+
[image: image31.wmf]х
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)(x2-3x-8)

2.041. f(x) = (1-3x+7x2)(-5x2-1)

2.042. f(x) =xsinx

2.043. f(x) =xcosx

2.044. f(x) =sinx(x2-2x+3)

2.045. f(x) =cosx(x3-3x2)

2.046. f(x) =(3x2+5x-8)ctgx

2.047. f(x) =tgx(x5-x+2)

2.048. f(x) =x2sinx

2.049. f(x) =x2cosx

2.050. f(x) =
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2.051. f(x) =
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2.052. f(x) =
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2.053. f(x) =
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2.054. f(x) =
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2.055. f(x) =
[image: image37.wmf]5

4

3

2

+

-

x

x


2.056. f(x) =
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2.057. f(x) =
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2.058. f(x) =
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2.059. f(x) =
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2.060. f(x) =
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2.062. f(x) =
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2.063. f(x) =
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2.064. f(x) =
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2.065. f(x) =
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2.066. f(x) =
[image: image48.wmf]x

x

x

x

cos

sin

cos

sin

+

-


2.067. f(x) =
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2.068. f(x) =(3-х)5
2.069. f(x) =(4х2-х)3
2.070. f(x) =(2х-6х5)9
2.071. f(x) =(х+
[image: image50.wmf]х

)9
2.072. f(x) =(1-5х)7
2.073. f(x) =(х7+х)2
2.074. f(x) =(х2+х5
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2.075. f(x) =(x-2
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2.076. f(x) =
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2.077. f(x) =
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2.078. f(x) =
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2.079. f(x) =
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2.080. f(x) =
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2.081. f(x) =(x+1)2(x-4)3
2.082. f(x) =x(x+3)5
2.083. f(x) =(x2+6)
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2.084. f(x) =(2x-1)5
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2.085. f(x) =
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2.086. f(x) =
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2.087. f(x) =
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2.088. f(x) =
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2.089. f(x) =cos6x

2.090. f(x) =
[image: image64.wmf]3
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cos3x

2.091. f(x) =sin(2x-3)

2.092. f(x) =
[image: image65.wmf]2
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2.093. f(x) =ctg8x

2.094. f(x) =ctgx4
2.095. f(x) =sin
[image: image66.wmf]х


2.096. f(x) =tg
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2.097. f(x) =tg23x

2.098. f(x) =ctg2
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2.099. f(x) =
[image: image69.wmf]x
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2.0100. f(x) =
[image: image70.wmf]3
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2.0101. f(x) =tg(sinx)

2.0102. f(x) =sin(cosx)

2.0103. f(x) =sin(2x2-3)

2.0104. f(x) =cos(x3-3)

2.0105. f(x) =ctg
[image: image71.wmf]3
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2.0106. f(x) =sin4(6x+
[image: image72.wmf]3
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2.0107. f(x) =sin2xtg2x

2.0108. f(x) =tgxsin2x

2.0109. f(x) =tg·cos2x

2.0110. f(x) =sin22x+cos
[image: image73.wmf]2
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2.0111. f(x) =
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2.0112. f(x) =
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3. Розв’язати нерівність.

а) f ΄(x)>0 , если:
3.01. f(x) = x3-12

3.02. f(x) = x3+x2

3.03. f(x) = 
[image: image76.wmf]3
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3.04. f(x) = -sinx

3.05. f(x) = 
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3.06. f(x) = 
[image: image78.wmf]х
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3.07. f(x) = 
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3.08. f(x) = cosx

б) f ΄(x)
[image: image80.wmf]£

0 , если:
3.09. f(x) = x3-x2
3.10. f(x) = x3- 27x

3.11. f(x) = sinx

3.12. f(x) = cosx

3.13. f(x) = 
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3.14. f(x) = 
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3.15. f(x) = 
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3.16. f(x) = 
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4.     Розв’язати нерівність.
4.01. 
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  , если  f(x)=x3-12x+7

4.02. 
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4.03. 
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4.04 f ΄(x)>0 , если  
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4.05. f ΄(x)>0 , если   
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4.06. f ΄(x)>0 , если   
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4.07. f ΄(x)
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4.08. f ΄(x)
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4.09. f ΄(x)>
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4.10. f ΄(x)-
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΄(x) 
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0 , если   f(x)=2x3-36x ; 
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(x) =15x2-49.

4.11. f ΄(x)>
[image: image102.wmf]j
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4.12. f ΄(x)>
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[image: image107.wmf]3

 ; 
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(x) =3x2+x+
[image: image109.wmf]2


4.13. . f ΄(x)
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΄(x) , если  f(x)=
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(x) =x-x3

4.14. f ΄(x)>
[image: image114.wmf]j

΄(x) , если  f(x)=x+ln(x-5)

                                        
[image: image115.wmf]j

(x) =ln(x-1)

4.15. f ΄(x)+
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΄(x)
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0  , если  f(x)=2x3+12x2
                                                                        
[image: image118.wmf]j

(x) =9x2+72x
4.16.  f ΄(x)<
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5.     Розв’язати рівняння.
5.01. f ΄(x) = (
[image: image123.wmf]j

΄(x))2, если  f(x)=x+
[image: image124.wmf]3
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(x)=2 (cos
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 + sin
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5.02. f ΄(x) = g(x),    если   f(x)=
[image: image128.wmf]x
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                                            g(x)=
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5.03. f ΄(x) = g(x),    если    f(x)=
[image: image130.wmf]x
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                                             g(x)=sin2x.

5.04 f ΄(x) = g(x),    если    f(x)=sin43x,

                                            g(x)=sin6x.

5.05. f ΄(x) = g(x),    если    f(x)=
[image: image131.wmf]2
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                                             g(x)=x-x2sinx.

5.06. f ΄(x) = g(x),    если    f(x)=
[image: image132.wmf]2
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                                             g(x)=8cos
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5.07. f ΄(x) -
[image: image134.wmf]3
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f(x)=0,    если    f(x)=x3 lnx.

5.08. 5f(x)+6f ΄(x)+1 = 0,   если   f(x)=
[image: image135.wmf]х
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5.09. f ΄(x) =0,    если    f(x)=
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5.10. f ΄(x) = 0,    если                                                                                     
                         f(x)=
[image: image137.wmf])
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5.11. f ΄(x) = 0,    если    

                         f(x)=20cos3x+12cos5x-15cos4x.

5.12. f ΄(x) = g(x),    если    f(x)=sin32x,

                                             g(x)=4cos2x-5sin4x.

5.13. f ΄(x) = 0,    если    f(x)=3(sinx+
[image: image138.wmf]3
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5.14. f ΄(x) = 0,    если    f(x)=
[image: image139.wmf]x
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5.15. f ΄(x) = 0,    если    f(x)=sin2x+10cosx-6x.

5.16. f ΄(x) = 0,    если  

                         f(x)=cos3x-sin3x+3(sinx-cosx) – 3x+1.

6.     Знайти кутовий коефіцієнт дотичної до графіка функції в точці з абсцисою х0.
6.01.  f(x) =
[image: image140.wmf]х
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6.02. f(x) = x2+2x,    х0=1. 

6.03. f(x) = 2cosx,    х0=
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6.04 f(x) =- tgx ,    х0=
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6.05. f(x) =1+sinx,    х0=
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6.06. f(x) =-cosx ,    х0=-
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6.07. f(x) = 3x-x3 ,    х0=-2.

6.08. f(x) =5x2-3x+2 ,    х0=2.

6.09. f(x) = 
[image: image145.wmf]2

3

х

, х0=1.

6.10. f(x) =ctg3x ,     х0=-
[image: image146.wmf]2

p

.

6.11. f(x) =
[image: image147.wmf]4

3

+

х

 ,    х0=7.

6.12. f(x) =
[image: image148.wmf]2

6

15

х

-

 , х0=1.

6.13. f(x) =5x ,    х0=0.

6.14. f(x) =x2-2x-1 ,    х0=-2.

6.15. f(x) = x3-2x2+6 ,    х0=-10.

6.16. f(x) =2
[image: image149.wmf]х

 ,    х0=9.

6.17. f(x) = sin2x,    х0=
[image: image150.wmf]12

p

.

7.  Написати рівняння  дотичної до графіка функції в точці з абсцисою х0.
7.01. f(x) =
[image: image151.wmf]х

х

-

3

3

1

  ,    х0=1.

7.02. f(x) = x2+2x,    х0=-1. 

7.03. f(x) = 2cosx,    х0=1.

7.04 f(x) =- tgx ,    х0=2.

7.05. f(x) =1+sinx,    х0=-2.

7.06. f(x) =-cosx ,    х0=2.

7.07. f(x) = 3x-x3 ,    х0=
[image: image152.wmf]2

3

p

.

7.08. f(x) =5x2-3x+2 ,    х0=1.

7.09. f(x) = 
[image: image153.wmf]2

3

х

,    х0=
[image: image154.wmf]2

3

.

7.10. f(x) =ctg3x ,     х0=
[image: image155.wmf]2

p

.

7.11. f(x) =
[image: image156.wmf]4

3

+

х

 ,    х0=
[image: image157.wmf]p

.

7.12. f(x) =
[image: image158.wmf]2

6

15

х

-

 ,    х0=
[image: image159.wmf]3

1

.

7.13. f(x) =5x ,    х0=
[image: image160.wmf]2

1

.

7.14. f(x) =x2-2x-1 ,    х0=1.

7.15. f(x) = x3-2x2+6 ,    х0=
[image: image161.wmf]12

p

.

7.16. f(x) =2
[image: image162.wmf]х

 ,    х0=3.

8. Написати рівняння  дотичної до графіка функції  f(x) в точці перетину 

а) з віссю абсцис,

б) з віссю ординат.
а) з віссю абсцис,

8.01. f(x) = x3-x2

8.02. f(x) = 2x2-4x

8.03. f(x) = x-
[image: image163.wmf]х

1


8.04 f(x) = lnx.

8.05. f(x) = 4x-x2.

8.06. f(x) =
[image: image164.wmf]1

1

2

+

-

х

х


8.07. f(x) = 
[image: image165.wmf]x

3

sin

3

1


8.08. f(x) =
[image: image166.wmf]3

1

3

+

x


8.09. f(x) = 2-x-2-2x

б) з віссю ординат.
8.10. f(x) =
[image: image167.wmf]3

7

-

-

x

x


8.11. f(x) =
[image: image168.wmf]1

2

3

2

-

+

x

x


8.12. f(x) =x2-4

8.13. f(x) =2x3-3x+2

8.14. f(x) =1-ln(x+1)

8.15. f(x) = x2-2x+5

9. Написати рівняння  дотичної до графіка функції  f(x) яка паралельна прямій 

9.01. f(x) = x2-x+1,    y=3x-1.

9.02. f(x) = -x+7x-10,    y=-x+1.

9.03. f(x) = 1-
[image: image169.wmf]3

х

,    y+3x-3=0

9.04 f(x) =-x2-2,    y=4x+1.

9.05. f(x) =
[image: image170.wmf]2

1

+

+

х

х

,    y=x+5.

9.06. f(x) =x3-3x+1,    y=9x-5.

9.07. f(x) = x2-x+3,    y+x+3=0.

9.08. f(x) =-x2+3x-2,    y=x.

9.09. f(x) = x2-3x+2,    y=-x.

9.10. f(x) = x2-x+1,     y=3x+4.

9.11. f(x) = 4x2-6x+3,    y=2x.

9.12. f(x) = 
[image: image171.wmf]1

3

2

3

+

-

-

х

х

х

,    y=2x-1.

9.13. f(x) =
[image: image172.wmf]4

4

-

+

х

х

 ,    y=-2x+4.

9.14. f(x) =e2x,    y=22x+4.

9.15. f(x) =ex ,    y=ex+3.

10. Написати рівняння  дотичної до графіка функції  f(x) яка паралельна прямій 

10.01. f(x) = -x2-5x-6,   M(-1;-1).

10.02. f(x) = x2-4x+3,   M(2;-5).

10.03. f(x) = -x2+1,   M(1;1).

10.04 f(x) =x3,   M(2;4).

10.05. f(x) =2x2+2,   M(0;1).

10.06. f(x) =x2-4,   M(2;-1).

10.07. f(x) = 
[image: image173.wmf]5

9

+

+

х

х

,   M(0;0).

10.08. f(x) =x2-4x+1,   M(0;0).

10.09. f(x) = x2-4x+1,   M(1;1).

11. Написати рівняння  дотичної до графіка функції  f(x) яка паралельна прямій 

11.01. f(x) = x2+4x+3,     
[image: image174.wmf]4

p

a

=


11.02. f(x) = x3-3x2-
[image: image175.wmf]3

13

x+2,    
[image: image176.wmf]4

p

a

=


11.03. f(x) = 
[image: image177.wmf]3

3

3

x

x

-

,    
[image: image178.wmf]3

p

a

=


11.04 f(x) =
[image: image179.wmf]1

3

3

2

2

+

-

x

x

,    
[image: image180.wmf]3

p

a

=


11.05. f(x) =
[image: image181.wmf]1

2

-

x

,    
[image: image182.wmf]a

=450

11.06. f(x) =
[image: image183.wmf]2

3

+

x

,    
[image: image184.wmf]a

=450

11.07. f(x) = lnx.,    
[image: image185.wmf]a

=450

11.08. f(x) =
[image: image186.wmf]5

4

-

+

x

x

,    
[image: image187.wmf]a

=1350

11.09. f(x) = 5-x2,    
[image: image188.wmf]a

=750

11.10. f(x) = 
[image: image189.wmf])

4

(

3

1

3

x

x

-

,    
[image: image190.wmf]a

=
[image: image191.wmf]6

5

p


11.11. f(x) = 
[image: image192.wmf]4

7

2
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3
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x

x

x

,    
[image: image193.wmf]a

=450

11.12. f(x) = 
[image: image194.wmf]2

2

-

+

x

x

,    
[image: image195.wmf]a

=1350

11.13. f(x) = 4-x2,    
[image: image196.wmf]a

=750

11.14. f(x) =
[image: image197.wmf]3

x

,    
[image: image198.wmf]a

=600

12. Знайти під яким кутом перетинає вісь Ох крива y=f(x).
12.01. f(x) = x4-x2

12.02. f(x) = 1-
[image: image199.wmf]3

х


12.03. f(x) = x2+x

12.04 f(x) =
[image: image200.wmf]х

х

-

1


12.05. f(x) =
[image: image201.wmf]3

2

3

5

-

-

х

х


12.06. f(x) =x2+2x-8
12.07. f(x) = 
[image: image202.wmf]x

3

sin

3

1


12.08. f(x) =3x-x3

12.09. f(x) = x2-3x+2
12.10. f(x) = sin
[image: image203.wmf])

4

(

p

+

x


12.11. f(x) = -cosx
12.12. f(x) = sin2x
12.13. f(x) = tgx
12.14. f(x) =
[image: image204.wmf]x

cos

2

1


13. Знайти кут між графіками функцій.

13.01. f(x) = x2-4x,    x=4.

13.02. f(x) = x2,   x=3. 
13.03. f(x) = x2,   3x-y-2=0. 
13.04 f(x) = (x-2)2,    y=-4+6x-x2.

13.05. f(x) =
[image: image205.wmf]3

9

1

х

,   y=x
13.06. f(x) =cosx,    y=
[image: image206.wmf]2

1


13.07. f(x) = x2,    y=x3

13.08. f(x) =x2,    y=
[image: image207.wmf]х


13.09. f(x) = sinx,   y=cosx.
13.10. f(x) = 
[image: image208.wmf]4

2

1

2

+

-

х

,    y=-x+4.

13.11. f(x) = 
[image: image209.wmf]2

1

х

-

,    y=
[image: image210.wmf]х


13.12. f(x) = x3-x,    y=
[image: image211.wmf]х
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14. Знайти рівняння дотичної до графіка функції  y=f(x) перпендикулярній до прямої 

ax+by+c=0.
14.01. f(x) = -x2-3,    y-x-3=0.

14.02. f(x) = -x2+4,    x-2y+2=0.

14.03. f(x) = sinx,    y=x+1.

14.04 f(x) = -
[image: image212.wmf]1

2

+

x

,    y-2x+1=0.

14.05. f(x) = x3+2x-1,    y=-x.
14.06. f(x) =x2+x+1,    y+5=0.
14.07. f(x) = x2+2x,    y-x+7=0.
14.08. f(x) =sinx,    x-10=0.

14.09. f(x) = lnx,    2y+x+1=0.
14.10. f(x) = e-x,    y=
[image: image213.wmf]3

2

1

+

х

.

15. Фізичний зміст похідної.

15.01. Точка рухається за законом   

           S(t)=
[image: image214.wmf]2
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4

1
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+

t

t

t

 . Найти швидкість й 

           прискорення точки через 2 с. після початку 

           руху.

15.02. Точка рухається по закону       

           S(t)=
[image: image215.wmf]3
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+

t

t

t

 . Знайти швидкість та 

           прискорення точки через 2 с після початку 

           руху.

15.03. S(t)=
[image: image216.wmf]12

7

12

1

3

1

4

1

2

3

4

+

+

+
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t

t

t

t

 .Знайти 

           швидкість та прискорення точки через 2 с 

           після початку руху.

15.04. S(t)=
[image: image217.wmf]t

t

t
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1

5

1

3
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+

 .Знайти швидкість та 

           прискорення точки через 3 с після початку 

           руху.

15.05.S(t)=
[image: image218.wmf]2
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t

t

t

.  В який момент часу 
          швидкість точки найменша, і в який момент 
          часу прискорення руху дорівнює 0?

15.06 .S(t)=
[image: image219.wmf]2

4

1

3

4

+

-

t

t

 .В який момент часу 
           швидкість точки найменша, і в який момент 
           часу прискорення руху дорівнює  0?

15.07. S(t)=
[image: image220.wmf]4

3

4

+

+

t

t

.Знайти швидкість в момент t=9 с.

15.08. S(t)=
[image: image221.wmf]4

3

2

3

+
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t

t

.   Знайти швидкість та 
           прискорення в момент t=2 с.

15.9. S(t)=
[image: image222.wmf]1
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t

t

t

.   В який момент часу
           прискорення руху тіла дорівнює 0?

15.10.S(t)=
[image: image223.wmf].

1
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3

-

+

t

t

Знайти прискорення в момент 
           часу t. В який момент часу прискорення 
           дорівнює 2 м/с2?

15.11.S(t)=
[image: image224.wmf]5

3

6
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3

-

+

-

t

t

.   Знайдіть момент часу t, 
           коли прискорення точки дорівнює нулю, 
           швидкість руху точки в цей момент часу.

15.12. Тіло масою 2 кг рухається за законом 
           x(t)=t2+t+1. Знайдіть діючу силу через 2 с 
           після початку руху.

15.13. Маховик, затримуючим тормозом, за час t 
           повертається на кут 
[image: image225.wmf]j

(x)=4t-0,3t2. Знайдіть 
           кутову швидкість 
[image: image226.wmf])

(

t

w

 повертання маховика 
           в момент часу коли маховик зупиниться.

15.14.x1(t)=4t2-3,   x2(t)=t3. В який момент 
           швидкість точки більше швидкості другої 
           точки?

16. Знайти проміжки зростання і спадання даних функції.

16.01.  f(x)=x3-27x

16.02.  f(x)=x2(x-3)

16.03.  f(x)=x4-4x+3

16.04.  f(x)=2x3-3x2
16.05.  f(x)=2x3-21x2+72x-6

16.06.  f(x)=x4-2x2-3

16.07.  f(x)=x3+6x2-15x+2

16.08.  f(x)=x2-5-2x-8x3
16.09.  f(x)=
[image: image227.wmf]4

3

x4-x3-21x2+72x-3

16.10.  f(x)=3x-2x3
16.11.  f(x)=
[image: image228.wmf]4
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x

x

-

-

+


16.12.  f(x)=-x(x-2)2

16.13.  f(x)=x5-x3-2x

16.14.  f(x)=x3+3x2

16.15.  f(x)=2x4-2x3-x2+2

16.16.  f(x)=x5-20x2

16.17.  f(x)=(x+2)2(x-1)2

16.18.  f(x)=(x-1)4(x+2)3

16.19.  f(x)=
[image: image229.wmf]1
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16.20.  f(x)=
[image: image230.wmf]x
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16.21.  f(x)=
[image: image231.wmf]x
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16.22.  f(x)=
[image: image232.wmf]x
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16.23.  f(x)=
[image: image233.wmf]x
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16.24.  f(x)=
[image: image234.wmf]1
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16.25.  f(x)=
[image: image235.wmf]23
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16.26.  f(x)=
[image: image236.wmf]x
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16.27.  f(x)=
[image: image237.wmf]4

2

3

+

-

x

x


16.28.  f(x)=
[image: image238.wmf]2
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16.29.  f(x)=
[image: image239.wmf])
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16.30.  f(x)=
[image: image240.wmf]3
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16.31.  f(x)=
[image: image241.wmf]4
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16.32.  f(x)=
[image: image242.wmf]4
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16.33.  f(x)=
[image: image243.wmf]2
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16.34.  f(x)=
[image: image244.wmf]1
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16.35.  f(x)=
[image: image245.wmf]2
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16.36.  f(x)=
[image: image246.wmf]x
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16.37.  f(x)=
[image: image247.wmf]2
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16.38.  f(x)=
[image: image248.wmf]2
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16.39.  f(x)=
[image: image249.wmf]x
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16.40.  f(x)=
[image: image250.wmf]3

2

)

2

)(

1

(

-

-

x

x


16.41.  f(x)=(x-1)
[image: image251.wmf]x


16.42.  f(x)=
[image: image252.wmf]x
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16.43.  f(x)=
[image: image253.wmf]2
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16.44.  f(x)=
[image: image254.wmf]4
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16.45.  f(x)=
[image: image255.wmf]2
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16.46.  f(x)=
[image: image256.wmf]3
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16.47.  f(x)=
[image: image257.wmf]3

2

2

)

1

(

-

x


16.48.  f(x)=sinx-
[image: image258.wmf]2

1

x

16.49.  f(x)=
[image: image259.wmf]x
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16.50.  f(x)=sin2 x-x

16.51.  f(x)=2x+sinx-
[image: image260.wmf]3

cosx

16.52.  f(x)=2sinx+cos2x

16.53.  f(x)=sin3x-3sinx

16.54.  f(x)=sinx+cosx

16.55.  f(x)=3x+tgx

16.56.  f(x)=
[image: image261.wmf]х
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16.57.  f(x)=
[image: image262.wmf]1
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16.58.  f(x)=
[image: image263.wmf]х
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16.59.  f(x)=3ln(x+1)+7ln(x+2)-6ln(x-1)+2

16.60.  f(x)=
[image: image264.wmf]3
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16.61.  f(x)=2ln(x-2)-x2+4x+1

16.62.  f(x)=x2+2x-4-2ln(1+x)

16.63.  f(x)=xln2 x+xlnx+x+10

16.64.  f(x)=lg3 x+3lgx+5

16.65.  f(x)=(2x-1)(2x-2)2

16.66.  f(x)=
[image: image265.wmf]2
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16.67.  f(x)=
[image: image266.wmf]x
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16.68.  f(x)=
[image: image267.wmf]x
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16.69.  f(x)=x + ln(1-2x)

16.70.  f(x)=x2-2lnx

16.71.  f(x)=ln2 x-lnx

16.72.  f(x)=
[image: image268.wmf]x
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16.73.  f(x)=(x+1)e-5x

16.74.  f(x)=
[image: image269.wmf]x

e

x


17. Знайти критичні точки функції.

17.01.  f(x)=x3-6x2+9x+5

17.02.  f(x)=x4-2x3+3

17.03.  f(x)=x4-4x3+4x2-3

17.04.  f(x)=5+2x2-2x3-x4
17.05.  f(x)=
[image: image270.wmf]4

3

x4-4x3-18x2+1

17.06.  f(x)=-
[image: image271.wmf]4

3

x4+4x3-
[image: image272.wmf]3

10

x2+5

17.07.  f(x)=x4-4x3+4x2+1

17.08.  f(x)=x4+4x3-2x2-1

17.09.  f(x)=
[image: image273.wmf]4

1

x4-3x3+4x2-2

17.10.  f(x)=-
[image: image274.wmf]4

1

x4+2x3-4x2+2

17.11.  f(x)=(x+4)2(x-6)2
17.12.  f(x)=(x+6)2(x-4)2
17.13.  f(x)=(x3-3x)(x+1)+3x

17.14.  f(x)=(x2+3x)(x-1)+3x

17.15.  f(x)=(x-1)2(x-6)2
17.16.  f(x)=0,5x2-0,25x4-5

17.17.  f(x)=(x+5)2(x-3)2
17.18.  f(x)=(x-1)2(x-5)2
17.19.  f(x)=
[image: image275.wmf]4

3

2

+

+

x

x

x


17.20.  f(x)=
[image: image276.wmf]4

3

3

-

-

x

x

x


17.21.  f(x)=
[image: image277.wmf]3

1

2

2

-

+

-

x

x

x


17.22.  f(x)=
[image: image278.wmf]3

1

2

2

+

+

+

x

x

x


17.23.  f(x)=
[image: image279.wmf]2

5

2

-

+

x

x


17.24.  f(x)=
[image: image280.wmf]2

3

2

+

-

x

x


17.25.  f(x)=
[image: image281.wmf]1

)

3

(

3

+

-

x

x


17.26.  f(x)=
[image: image282.wmf]3

)

1

(

3

+

-

x

x


17.27.  f(x)=4x+
[image: image283.wmf]х

1


17.28.  f(x)=-9x-
[image: image284.wmf]х

1


17.29.  f(x)=x+cos2x

17.30.  f(x)=x-sin2x

17.31.  f(x)=-cos
[image: image285.wmf]4

3

x-2

17.32.  f(x)=sin
[image: image286.wmf]4

3

x+2

17.33.  f(x)=-sin
[image: image287.wmf]3

2

x

17.34.  f(x)=cos
[image: image288.wmf]2

3

x

17.35.  f(x)=2x+cos4x

17.36.  f(x)=sin4x-2

17.37.  f(x)=2sin2x-cos2x

17.38.  f(x)=2cos2x+cos2x

17.39.  f(x)=4sin
[image: image289.wmf]4

х

cos
[image: image290.wmf]4

х

-x

17.40.  f(x)=3(cos2
[image: image291.wmf]6

х

-sin2
[image: image292.wmf]6

х

)+x

17.41.  f(x)=sin22x

17.42.  f(x)=cos22x

17.43.  f(x)=sin3x+
[image: image293.wmf]3

4

cos3x-x+2

17.44.  f(x)=cosx-sinx+x

17.45.  f(x)=ln(6x-3x2-x3)

17.46.  f(x)=(x2-1)ln(x2-1)

17.47.  f(x)=(4-x2)ln(4-x2)

17.48.  f(x)=lnsinx+x

17.49.  f(x)=lncosx-x

17.50.  f(x)=x-lnx

17.51.  f(x)=-x+ln(-x)

17.52.  f(x)=x2-lnx2
17.53.  f(x)=
[image: image294.wmf]х

1

+lnx2
17.54.  f(x)=x2
[image: image295.wmf]2

x

e


17.55.  f(x)=
[image: image296.wmf]2

2

x

e

x


17.56.  f(x)=
[image: image297.wmf]x

x

x

e

6

3

2
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-


18. Знайти екстремум функції.

18.01.  y=x4-8x-8

18.02.  y=-x4+36x2+18

18.03.  y=3x4-4x3-12x2+2

18.04.  y=-3x4-4x3+12x2-3

18.05.  y=
[image: image298.wmf]5

5

х

-x4-5

18.06.  y=
[image: image299.wmf]3

1

x3+
[image: image300.wmf]2

3

x2+2x+3

18.07.  y=3x-x3
18.08.  y=(x+5)2(x-3)2
1.09.    y=(x-5)2(x+3)2
18.10.  y=(x-1)2(x-5)2
18.11.  y=(3x2+x-5)(x2+x)+5(x+1)-8x2
18.12.  y=(5+x-3x2)(x2-x)+5(x-1)+8x2
18.13.  y=(x+2)2(x+6)2
18.14.  y=(x-1)3(x-2)2
18.15.  y=(x-4)2(x+2)2
18.16.  y=x3+
[image: image301.wmf]х

3


18.17.  y=-
[image: image302.wmf]х

48

-x3
18.18.  y=x2-
[image: image303.wmf]х

2


18.19.  y=x2+
[image: image304.wmf]х

16


18.20.  y=
[image: image305.wmf]x

2

+
[image: image306.wmf]2

x


18.21.  y=
[image: image307.wmf]4

x

+
[image: image308.wmf]x

4


18.22.  y=
[image: image309.wmf]2

)

2

(

+

x

x


18.23.  y=
[image: image310.wmf]2

)

2

(

x

x

-


18.24.  y=
[image: image311.wmf]3

(

1

2

+

+

x

x


18.25.  y=
[image: image312.wmf]3

1

2

+

-

x

x


18.26.  y=
[image: image313.wmf]1

3

2

-

+

x

x

x


18.27.  y=
[image: image314.wmf]1

3

2

+

-

x

x

x


18.28.  y=
[image: image315.wmf]1

3

2

+

+

x

x


18.29.  y=
[image: image316.wmf]2

3

2

-

-

x

x


18.30.  y=
[image: image317.wmf]1

)

2

(

2

+

-

x

x


18.31.  y=
[image: image318.wmf]1

)

2

(

2

-

+

x

x


18.32.  y=
[image: image319.wmf]2

1

2

2

2

+

-

+

-

x

x

x

x


18.33.  y=
[image: image320.wmf]1

2

2

2

2

+

-

+

-

x

x

x

x


18.34.  y=
[image: image321.wmf]3

3

1

2

+

-

x

x


18.35. y=
[image: image322.wmf]3

2

2

+

-

x

x


18.36.  y=3sin
[image: image323.wmf]3

х

-0,5x

18.37.  y=
[image: image324.wmf]3

1

cosx+0,5x

18.38.  y=2sinx+sin2x

18.39.  y=x-sinx+cosx

18.40.  y=
[image: image325.wmf]х

х

-

+

4


18.41.  y=
[image: image326.wmf]2

)

3

)(

3

2

(

-

+

x

x


18.42.  y=
[image: image327.wmf]2

)

2

3

)(

4

(

-

+

x

x


18.43.  y=5sinx+12cosx-13x

18.44.  y=
[image: image328.wmf]4

3

cos2x-
[image: image329.wmf]4

2

sin

x

 - 1-
[image: image330.wmf]2

3

x


18.45.  y=0,5x2-lnx

18.46.  y=-0,5x2+lnx

18.47.  y=x2-ln(1+2x)

18.48.  y=-x2+ln(1-2x)

18.49.  y=
[image: image331.wmf]x

х

ln


18.50.  y=
[image: image332.wmf]2

2

1

x

e

x

-

×


18.51.  y=
[image: image333.wmf]1

2

2

-

×

x

e

x


18.52.  y=
[image: image334.wmf]x

e

x

-

×

2


18.53.  y=
[image: image335.wmf]х

e

x

-

×

3


18.54.  y=
[image: image336.wmf]x

х

ln


19. Знайти проміжки монотонності і екстремуми функції.

19.01.  y=x2-6x

19.02.  y=2x-x2
19.03.  y=x3+3x2
19.04.  y=0,5x4
19.05.  y=2x4-x

19.06.  y=2x3-9x2+12x-8

19.07.  y=-
[image: image337.wmf]3

1

x3+
[image: image338.wmf]2

1

x2+2x-3

19.08.  y=3x-x3
19.09.  y=2x4-2x3-x2+2

19.10.  y=5-x2+2x3-x4
19.11.  y=x2(x-12)2
19.12.  y=x5-20x2
19.13.  y=
[image: image339.wmf]3

1

x3-x2+x-2

19.14.  y=(x+2)2(x-1)2
19.15.  y=(x-1)4(x+2)3
19.16.  y=36x-3x2-2x3
19.17.  y=
[image: image340.wmf]х

х

4

2

+


19.18.  y=
[image: image341.wmf]1

4

2

-

+

-

х

x

х


19.19.  y=
[image: image342.wmf]2

2

1

х

x

х

+

-


19.20.  y=
[image: image343.wmf]23
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х

x


19.21.  f(x)=
[image: image344.wmf]х

х

4

1

1

3

-

-


19.22.  f(x)=
[image: image345.wmf]4
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-

х

х


19.23.  f(x)=
[image: image346.wmf]2

)

8
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(

х

х

х

-

-


19.24.  f(x)=
[image: image347.wmf])

4

(

16

2

х

х

-


19.25.  f(x)=
[image: image348.wmf]3

2

2

+

х

х


19.26.  f(x)=
[image: image349.wmf]4

)

2

(

2

2

+

-

х

х


19.27.  f(x)=
[image: image350.wmf]4

1

2

-

х


19.28.  f(x)=
[image: image351.wmf]х

х

2

2

+


19.29.  f(x)=
[image: image352.wmf]2

3

2

-

-

х

х


19.30.  f(x)=
[image: image353.wmf]2

)

2

(

+

х

х


19.31.  f(x)=
[image: image354.wmf]1

1

2

2

-

+

х

х


19.32.  f(x)=
[image: image355.wmf]х

х

1

-


19.33.  f(x)=
[image: image356.wmf]1

2

2

+

х


19.34.  f(x)=
[image: image357.wmf]2

2

1

x

x

-

×


19.35.  f(x)=
[image: image358.wmf]х

х

-
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5

1


19.36.  f(x)=
[image: image359.wmf]3

2
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2

)(

1

(

-

-

x

x


19.37.  f(x)=
[image: image360.wmf]x

x

)

1

(

-


19.38.  f(x)=
[image: image361.wmf]x

x

-

+

5


19.39.  f(x)=
[image: image362.wmf]x

x

-

+

2

2

2


19.40.  f(x)=
[image: image363.wmf]4

2

8

x

x

-


19.41.  f(x)=
[image: image364.wmf]2

2

x

x

-


19.42.  f(x)=
[image: image365.wmf]3

2

2

)

1

(

-

x


19.43.  f(x)=
[image: image366.wmf]3

2

3

)

1

(

-

×

x

x


19.44.  f(x)=2x+sinx-
[image: image367.wmf]3

cosx

19.45.  f(x)=tg3x-3tgx

19.46.  f(x)=2sinx+cos2x

19.47.  f(x)=sin3x-3sinx

19.48.  f(x)=sinx+cosx

19.49.  f(x)=3x+tgx

19.50.  f(x)=
[image: image368.wmf]2

1

x+cosx

19.51.  f(x)=
[image: image369.wmf]2

x

e

-


19.52.  f(x)=xlnx

19.53.  f(x)=
[image: image370.wmf]x

х

ln


19.54.  f(x)=
[image: image371.wmf]x

х

ln

2


19.55.  f(x)=x-2lnx

19.56.  f(x)=x
[image: image372.wmf]2

x

e

-


19.57.  f(x)=
[image: image373.wmf]x

e

-

x2

19.58.  f(x)=x
[image: image374.wmf]x

e

5

-


19.59.  f(x)=
[image: image375.wmf]x

х

2

ln


19.60.  f(x)=
[image: image376.wmf]x

х

ln

1

+


19.61.  f(x)=
[image: image377.wmf]x

e

х


19.62.  f(x)=
[image: image378.wmf]2

3

ln2x+3ln

19.63.  f(x)=2ln(x-2)-x2+4x+1

19.64.  f(x)=(x+1)e-5x

19.65.  f(x)=x2+2x-4-2ln(1+x)

19.66.  f(x)=xln2x+xlnx+x+10

     19.67.  f(x)=lg3x-3lgx+5

20. Знайти найбільше і найменше значення функції на проміжку.

20.01.  y=
[image: image379.wmf]3

1

x3-4x,     [0;3]

20.02.  y=x-
[image: image380.wmf]3

1

x3,     [-2;0]

20.03.  y=(x+1)2(x-2)2,     [-2;3]

20.04.  y=2(x-1)2(x+5)2,     [-3;2]

20.05.  y=(1-x2)(x-1)     [0;2]

20.06.  y=(x2-1)(x+1),     [-2;0]

20.07.  y=x2-2x-2,     [0;2]

20.08.  y=
[image: image381.wmf]4

1

x4-
[image: image382.wmf]2

1

x2,     [-2;0]

20.09.  y=x+
[image: image383.wmf]х

4

,     [1;3]

20.10.  y=-
[image: image384.wmf]х

9

 -x,     [-4;1]

20.11.  y=
[image: image385.wmf]3

2

x3-
[image: image386.wmf]2

3

x2-2x+1,     [-2;0]

20.12.  y=
[image: image387.wmf]3

1

x3+
[image: image388.wmf]2

3

x2-4x-1,     [0;2]

20.13.  y=2x3-3x2-12x-3,     [-2;0]

20.14.  y=-2x3-3x2+12x+2,     [0;2]

20.15.  y=
[image: image389.wmf]1

8

2

+

-

х

х

,    [0;3]

20.16.  y=
[image: image390.wmf]1

8

2

-

+

х

х

,     [-3;0]

20.17.  y=
[image: image391.wmf]x

4

5

-

,     [-1;1]

20.18.  f(x)=
[image: image392.wmf]2

100

x

-

,     [-6;8]

20.19.  f(x)=
[image: image393.wmf])

9

)(

1

(

х

х

-

+

,     [0;7]

20.20.  f(x)=
[image: image394.wmf]1

2

2

3

-

+

х

х

,     [-2;0]

20.21.  f(x)=e2x+e-2x,     [-2;1]

20.22.  f(x)=
[image: image395.wmf]х

х

х

3

2

3

4

3

2

2

3

×

+

×

-

×

,     [-1;1]

20.23.  f(x)=2ln3x-9ln2x+12lnx,     [
[image: image396.wmf]3

4

3

;

e

e

]

20.24.  f(x)=9sinx-sin3x+3,     [
[image: image397.wmf]0

;

p

-

]

20.25.  f(x)=sinx+cos2x,     [
[image: image398.wmf]p

;

0

]

20.26.  f(x)=tgx+2ctgx-
[image: image399.wmf]3

,     
[image: image400.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

3

;

6

p

p


20.27.  f(x)=e2x-2x,     [-ln2;ln2]

20.28.  f(x)=
[image: image401.wmf]3

sin

2

3

x

x

e

×

-

 ,    [0;3
[image: image402.wmf]p

]

20.29.  f(x)=
[image: image403.wmf]3

1

e-2x cos2x,     
[image: image404.wmf]ú
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ù

ê

ë

é

4

3

;

0

p


20.30.  f(x)=2sin2x-cos2x,     
[image: image405.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

4

;

4

p

p


20.31.  f(x)=2sin2x+cos4x,     
[image: image406.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

3

;

0

p


20.32.  f(x)=2cos2x-cos4x,     
[image: image407.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

4

3

;

0

p


20.33.  f(x)=x+cos2x,     
[image: image408.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

2

;

0

p


20.34. f(x)=cos2x+sinx,     
[image: image409.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

4

;

0

p


20.35.  f(x)=tgx+ctg2x,     
[image: image410.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

3

;

6

p

p


20.36.  f(x)=0,5cos2x+sinx,     
[image: image411.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

2

;

0

p


20.37.  f(x)=cos2
[image: image412.wmf]2

х

sinx,     [0;
[image: image413.wmf]p

]

20.38.  f(x)=cosx
[image: image414.wmf]x

sin

×

 ,    
[image: image415.wmf]ú

û

ù
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é

2
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0

p


20.39.  f(x)=2x2-lnx,     [1;e]

20.40.  f(x)=xlnx,     [e-2;1]

20.41.  f(x)=lnx8-x2,     [1;e]

20.42.  f(x)=lnx8-x2,     [-e;-1]

20.43.  f(x)=
[image: image416.wmf]x

х

ln

,    [1;e2]

20.44.  f(x)=ln 
[image: image417.wmf]2

1

2

2

+

-

х

x

,   [1;5]

20.45.  f(x)= ln
[image: image418.wmf]2

2

4

2

х

x

+

-

,    [-4;0]

21. Дослідити функцію і побудувати її графік.

21.01.  f(x)=3x4-4x3
21.02.  f(x)=4x3-3x4
21.03.  f(x)=x4-2x2
21.04.  f(x)=2x2-x4
21.05.  f(x)=
[image: image419.wmf]3

1

x3-x

21.06.  f(x)=4x-
[image: image420.wmf]3

1

x3
21.07.  f(x)=
[image: image421.wmf]3

1

x2-x-6

21.08.  f(x)=
[image: image422.wmf]2

1

x2-x-4

21.09.  f(x)=
[image: image423.wmf]3

1

x3-x

21.10.  f(x)=4x-
[image: image424.wmf]3

1

x3
21.11.  f(x)=x4-5x2+4

21.12.  f(x)=x3-3x+2

21.13.  f(x)=3x2-x3
21.14.  f(x)=x3-4x

21.15.  f(x)=
[image: image425.wmf]4

3

x4-x3
21.16.  f(x)=x4-4x3+3

21.17.  f(x)=-x4+6x2-5
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21.32.  f(x)=
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21.35.  f(x)=
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21.41.  f(x)=
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21.43.  f(x)=
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21.47.  f(x)=
[image: image455.wmf]x

x

-

2


21.48.  f(x)=
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21.50.  f(x)=
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21.51.  f(x)=
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21.52.  f(x)=
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21.53.  f(x)=
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21.54.  f(x)=
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21.55.  f(x)=
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21.56.  f(x)=
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21.58.  f(x)=lnsinx

21.59.  f(x)=lncosx

21.60.  f(x)=x-lnx

21.61.  f(x)=
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21.63.  f(x)=ln(x2-9)

21.64.  f(x)=lnx-ln(x-1)

21.65.  f(x)=
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21.66.  f(x)=sin2x-x

21.67.  f(x)=2sinx-cos2x

21.68.  f(x)=sinx-cosx+x

21.69.  f(x)=
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21.70.  f(x)=sinx+
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21.72.  f(x)=x+sinx

21.73.  f(x)=2cosx-cos2x

21.74.  f(x)=sinx-0,5sin2x

21.75.  f(x)=sinx+cosx-1

21.76.  f(x)=cosx-cos2 x

21.77.  f(x)=cosxcos2x

22. Задачі на знаходження найбільшого і найменшого значень функції.
22.01.Розбийте число 10 на два невід’ємних доданки так, щоб сума квадратів цих доданків була найменшою.

22.02.Розбийте число 18 на два невід’ємних доданки так, щоб добуток квадрата першого доданка і другого доданка був найбільшим.

22.03.Число 15 записати в вигляді суми двох

           невід’ємних доданків так, щоб добуток

           квадрата одного з них на другий був

           найбільшим.

22.04. Число 20 запишіть в вигляді суми двох невід’ємних доданків так, щоб добуток куба одного з них на другий був найбільшим.

22.05. Розбийте число 6 на два невід’ємних доданки так, щоб добуток квадрата першого доданка і другого доданка був найбільшим.

22.06. Розбийте число 8 на два невід’ємних доданки так, щоб суми квадрата першого доданка і куба другого доданка була найменшою.
22.07. Число 18 розбити на такі доданки, щоб сума їх квадратів була найменшою.
22.08. Число 180 розбити на три доданки додатних так, щоб два з них відносились, як 1:2, а добуток трьох доданків був найбільшим.

22.09. Знайдіть число, сума якого зі своїм квадратом була найменшою.

22.10. В прямокутний трикутник із гіпотенузою 16 

           см і кутом 600 вписано прямокутник, основа 

           якого міститься на гіпотенузі. Якими мають бути сторони прямокутника, щоб його площа найбільшою?

22.11. В прямокутний трикутник з гіпотенузою 24 см і кутом 600 вписано прямокутник, основа якого міститься на гіпотенузі. Якими мають бути сторони прямокутника, щоб його площа найбільшою?

22.12. В прямокутний трикутник з катетом 12 см і протилежним кутом 300 вписано прямокутник, основа якого міститься на гіпотенузі. Якими повинні бути розміри прямокутника, щоб його площа була найбільшою?

22.13. В трикутник, основа якого 4м і висота 3м вписано прямокутник найбільшої площі. Знайдіть площу цього прямокутника (одна із сторін прямокутника міститься на основі трикутника.

22.14. В рівнобедрений трикутник з основою 60 см і бічною стороною 50 см вписано прямокутник найбільшої площі. Дві вершини прямокутника лежать на основі трикутника, а дві інші – на бічних сторонах. Знайти довжини сторін прямокутника.

22.15. Знайти сторони прямокутника з найбільшою площею, вписаного в прямокутний трикутник із сторонами 18, 24 і 30см, який має з них спільний прямий кут.

22.16. Доведіть, що з усіх прямокутних трикутників з даною гіпотенузою найбільшу площу має рівнобедрений трикутник.

22.17. Покажіть, що серед всіх рівнобедрених трикутників, вписаних в дане коло, найбільшу площу має рівносторонній трикутник.

22.18. Серед рівнобедрених трикутників з даною бічною стороною а вказати трикутник з найбільшою площею.

22.19. У рівнобедрений трикутник із сторонами 15, 15 і 18см вписано паралелограм найбільшої площі так, що кут при основі у них спільний. Знайти сторони паралелограма.

22.20. Площа прямокутника 64см2. Яку довжину повинна мати його сторона, щоб периметр був найменшим?

22.21. Серед всіх прямокутників, вписаних в коло знайдіть прямокутник з найбільшою площею.

22.22. Знайти сторони прямокутника найбільшого периметра, вписаного в півколо радіуса R.
22.23. Якими повинні бути сторони прямокутника, периметр якого дорівнює 120м, щоб його площа була найбільшою?

22.24. Площа прямокутника 400см2. Якими повинні бути його сторони, щоб периметр прямокутника був найменшим?

22.25. Знайдіть більшу основу трапеції найбільшої площі, якщо бічні сторони і менша основа трапеції дорівнюють по 20см.

22.26. Бічні сторони і менша основа трапеції мають однакові довжини – по 50см. Знайти довжину її більшої основи, при якій площа трапеції буде найбільшою. 

22.27. Визначити сторони прямокутника з найбільшою площею, вписаного в прямокутну трапецію з основами 24 і 8см і висотою 12см (дві вершини прямокутника лежать на бічних сторонах трапеції, а дві інші – на її більшій основі).

22.28. Дві сторони паралелограма лежать на сторонах даного трикутника, а одна з його вершин розміщена на третій стороні. За яких умов площа паралелограма буде найбільшою?

22.29. Кусок дроту довжиною 48м зігнути так, щоб утворився прямокутник. Яку довжину повинні мати сторони прямокутника, щоб його площа була найбільшою.

22.30. Треба загородити прямокутну ділянку землі площею 294м2 і потім розділити ділянку огорожею на дві рівні частини. При яких лінійних розмірах ділянки довжина всієї огорожі буде найменшою?

22.31. Прямокутний лист лінійні розміри 5х8дм. У чотирьох його кутах вирізають однакові квадрати і роблять відкриту коробку, загинаючи краї під прямим кутом. Яка максимально можлива місткість такої коробки?

22.32. Відкритий бак має форму прямокутного паралелепіпеда, основа якого – квадрат, містить 13,5 л. рідини. При яких розмірах бака на його виготовлення потрібна найменша кількість листового металу?

22.33. Яких розмірів мають бути радіус основи і висота відкритого циліндричного бака, щоб при заданому об’ємі V на його виготовлення було витрачено найменшу кількість листового металу?

22.34. З круглої колоди вирізають балку з прямокутним перерізом найбільшої площі. Знайти розміри перерізу балки якщо радіус перерізу колоди дорівнює 20 см.

22.35. Резервуар повинен мати форму прямокутного паралелепіпеда з квадратним дном, і його місткість повинна дорівнювати 256 л. Яку висоту повинен мати резервуар, щоб для облицювання його стін потрібно було як найменше матеріалу?

22.36. Знайти найкоротшу відстань від точки 
            М(-2; 0) до графіка функції у=
[image: image472.wmf].
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22.37. Знайти найкоротшу відстань від точки 
            М(5; 0) до графіка функції у=
[image: image473.wmf]5
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22.38. Знайти найкоротшу відстань від точки 
            А(1; 0) до графіка функції  f(x)=
[image: image474.wmf]10
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22.39. Бурова вишка розміщена в полі на відстані 9 км до ближньої точки шосе. З бурової треба направити кур’єра в населений пункт, розміщений по шосе на відстані 15 км від раніше згаданої точки (вважати шосе прямокутним). Швидкість кур’єра  на велосипеді по полю 8 км/год., а по шосе – 10 км/год. До якої точки шосе йому треба їхати, щоб в найкоротшій час досягти населеного  пункту?

22.40. Човен знаходиться на озері на відстані 3 км до найближчої точки А берега. Пасажир човна бажає прибути в село В, що знаходиться на березі на відстані 5 км. від А (ділянку АВ берега вважати прямокутною). Човен рухається із швидкістю 4 км/год., а пасажир, вийшовши  з човна, може за годину пройти 5 км. До якого пункту берега повинен пристати човен, щоб пасажир прибув в село  в найкоротший час?

22.41. Пункт В знаходиться на відстані 60 км від прямолінійного залізничного полотна. Відстань по залізничній дорозі від пункту А до ближньої до В точки С дорівнює 285 км. На який відстані  від точки С потрібно побудувати станцію D, щоб час руху  по шляху АDВ був найменшим, якщо швидкість руху по залізничній дорозі дорівнює 5 км/г, а по ґрунтовій дорозі 20 км/г.?

22.42.  Пункти А, В і С розміщені в вершинах прямокутного трикутника з гіпотенузою АВ і сторонами ВС = 3км, АС = 5 км. Із А в С веде шосейна дорога. В якому місці туристу потрібно зійти з дороги, щоб в найкоротший час доїти до пункту В, якщо швидкість туриста по шосе 5 км/г., а по полю 5 км/г.

22.43.  Основа прямої призми – прямокутний трикутник з гіпотенузою, рівною  0,5 м. Бічна поверхня призми дорівнює 0,96м2. Якими повинні бути катети основи, щоб сума ребер призми була найменшою?

22.44. Точка рухається за законом S(t)=8-2t+24t2-0,3t5 . В який момент часу  тіло має найбільшу швидкість? Знайти цю швидкість.

22.45. Точка рухається за законом S(t)=10t+18t2-2t3. В який момент часу швидкість руху точки буде найбільшою? Знайти цю швидкість.

22.46.Матеріальна точка здійснює прямолінійний            

          рух за   законом S(t) = 5t+2t2-
[image: image475.wmf]3
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t3, де 

          S(t) – шлях (в метрах) і 

t – час (в секундах). В який момент часу 

швидкість руху точки буде найбільшою і яка 

величина цієї найбільшої швидкості?

23.     Знайти точки перегину та інтервали опуклості графіка функції.
23.01. y = 1-x2

23.02. y = tgx.

23.03. y = x2+x4.

23.04. y = 2x2+3x+1.

23.05. y = x4-4x3-18x2-2x+3.

23.06. y = x2+2x3-12x2+5x-3.

23.07. y=
[image: image476.wmf]2
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23.08.y = ln(x2+4).

23.09. y=
[image: image477.wmf]2
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23.10. y = x2 lnx2.

23.11. y = x2 + sin2x.

23.12. y = x2 - cos2x.

23.13. y = arcsinx.

23.14.y = arccosx.

23.15. y= 
[image: image478.wmf]2
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23.16.y = x3-6x2+12x+4.

23.17. y = 
[image: image479.wmf]х
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